
 

 
БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

від 03 грудня  2019 року                   Баштанка                            № 226- р 

 

 

Про внесення змін до обсягу 

міжбюджетних трансфертів на 

2019 рік 

 

          

 Відповідно до частини другої, пунктів 13, 20 частини четвертої статті     

42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного 

кодексу України, пунктів 3,12 рішення міської ради від  21 грудня 2018 року 

№16 «Про міський бюджет Баштанської міської ради на 2019 рік»,  висновку  

постійної  комісії міської ради з питань  планування, бюджету, фінансів, 

економіки, інвестицій та регуляторної політики від  03 грудня 2019 року №1 

щодо погодження внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів на    

2019 рік, з метою забезпечення ефективного використання коштів субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад у поточному році, з о б о в ’ я з у ю:  

  

 1. Фінансовому відділу виконавчого комітету Баштанської міської ради в 

установленому чинним законодавством порядку внести зміни до розпису 

міського бюджету  Баштанської міської ради на 2019 рік: 

 

1) Внести зміни до бюджетних призначень головних розпорядників 

коштів міського бюджету по спеціальному  фонду: 

 

 міській раді – збільшити видатки на суму 11,812 тис. грн, в тому числі 

по  коду програмної класифікації видатків та кредитування: 

 

КПКВК 0117362 «Виконання інвестиційних проектів в рамках 

формуванням інфраструктури об’єднаних територіальних громад» - збільшити 

видатки  на суму 11,812 тис. грн., з них: 



збільшити видатки по капітальному ремонту ФАПу по вулиці 

Центральна, 35 в с.Добре Баштанського району Миколаївської області на суму 

70,812 тис.грн, 

зменшити видатки по придбанню спеціалізованої техніки (грейдера) для 

комунального підприємства «Добробут» Баштанської міської на суму             

59,0 тис.грн; 

  

 відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради – зменшити видатки на суму 11,812 тис. грн, в тому числі по  коду 

програмної класифікації видатків та кредитування: 

 

КПКВК 0617362 «Виконання інвестиційних проектів в рамках 

формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад» - зменшити 

видатки  на суму 11,812 тис. грн,  з них на: 

  реконструкцію закладу дошкільної освіти №9 "Малятко" з 

впровадженням сонячної системи підігріву води, по вул. Шевченко, 4, в            

с. Новоіванівка Баштанського району Миколаївської області (Коригування) на 

суму 2,922 тис.грн, 

реконструкцію дошкільного навчального закладу №10 "Сонечко" в селі 

Новопавлівка по вул.Молодіжній ,25   Баштанського району Миколаївської 

області  (Коригування) на суму    3,598 тис.грн, 

капітальний ремонт Плющівського закладу дошкільної освіти №13 

«Пролісок» по вул. Садова, 58 в с. Плющівка Баштанського району 

Миколаївської області на суму 5,292 тис.грн. 

 

2.Контроль за виконанням цього покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Євдощенко С.В. 

 

 

Секретар міської ради       Людмила ЛУЦЕНКО 

 

 

 
               

 


